



Goldenes Kreuz Speisekarte

https://speisekarte.menu
Haidplatz 7, 93047, Regensburg, Bavaria, Germany
(+49)94155812,(+49)941584020 - http://www.hotel-goldeneskreuz.com









Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von Goldenes Kreuz in Regensburg. Zurzeit stehen *14* Speisen und Getränke im Menü. Wechselnde Angebote kannst Du per Telefon erfragen. Was <u>User</u> an Goldenes Kreuz mag: Großes, gemütliches Zimmer mitten im Geschehen. Das Personal war hilfsbereit und sehr höflich. Das Frühstück war "auf Bestellung", nicht das übliche deutsche Buffet. Zuerst war ich enttäuscht, aber nach dem Servieren wurde mir klar, dass dies eine perfekte Morgenmahlzeit war, die genau richtig angerichtet war. Auf jeden Fall zurück! <u>Weiterlesen</u>. Was <u>User</u> an Goldenes Kreuz nicht mag:

Bitte Finger weg von dem Frühstück hier! Hier interessiert man sich nur für das Geld des Kunden. Leistung dafür gleich Null!Wir hatten Veganer Frühstück für 12 Euro. Bekommen haben wir geraspelte Möre mit rohem Blattspinat uns Sojajogurt in seperatem Schälchen. Auch die anderen Frühstücke sind minderwertig und dafür überteuert.Bitte meiden! Weiterlesen. Bei angenehmem Wetter kann man sogar im Außenbereich etwas zu Dir nehmen, und in die barrierefreie Räumlichkeiten kommen auch Kundschaft mit Rollstuhl oder physiologischen Einschränkungen. Im Goldenes Kreuz aus Regensburg ist es möglich schmackhafte vegetarische Gerichte zu essen, die ohne tierisches Fleisch oder Fisch verarbeitet wurden, die Kunden des Lokals sind auch begeistert von der großen Vielzahl an unterschiedlichsten Kaffee- und Tee-Spezialitäten, die das Restaurant anbietet. Hauptsächlich ist das Restaurant bekannt für seine herzhaften deutschen Gerichte einschließlich Pommes und Salate, die angeboten werden, hier wird zum Frühstück ein variantenreicher Brunch serviert.

Goldenes Kreuz Speisekarte



Salate

SALAT

Alkoholfreie getränke

WASSER

Getränke

WASSER

P.j.'s wings

TRADITIONELL

Speisen enthalten auch

MILCH

Folgende arten von gerichten werden serviert

SALAT

Heiße getränke

MACCHIATO

TEE

Coffee

ESPRESSO

CAPPUCCINO

Kaffee

KAFFEE

LATTE MACCHIATO

LATTÉ

Goldenes Kreuz Speisekarte



Goldenes Kreuz

Haidplatz 7, 93047, Regensburg, Bavaria, Germany

Öffnungszeiten: Sonntag 9:00-18:30 Montag 7:00-19:00 Dienstag 7:00-19:00 Mittwoch 7:00-19:00 Donnerstag 7:00-19:00 Freitag 7:00-19:00 Samstag 7:30-18:30

